

«До свидания, лето!»

Автор: site

05.09.2019 04:53 - Обновлено 05.09.2019 05:14

Лето – это прекрасная пора для детей и взрослых. Именно летом у детей есть прекрасная возможность получить заряд здоровья на весь год. Летом дети проводили гораздо больше времени на свежем воздухе. Сколько было организовано и проведено подвижных игр, игр соревновательного характера, эстафет, развлечений, праздников.

Дети с удовольствием слушали русские народные сказки, произведения детских писателей. Активное участие принимали в театрализованной деятельности.

Кроме того, летом наши дети развивали свои познавательные способности. Вместе с педагогами они учились наблюдать за чудесным миром растений, животных и птиц.

Большая работа проводилась по безопасности детей в летний период.

Вот и закончилось лето. Это лето оставило много интересных и незабываемых моментов.



«До свидания, лето!»

Автор: site

05.09.2019 04:53 - Обновлено 05.09.2019 05:14

